

文娱·综合

“新婚燕尔” “高”朋满座



好事将近 “小燕子”“尔康”海岛拍婚纱照 高梓淇太原迎娶韩国新娘 蔡琳穿旗袍展玲珑身段



图1

图2

□据 搜狐娱乐 腾讯娱乐

近日,有网友在微博上爆料,演员李晟和李佳航在塞班拍婚纱照。“微博爆个料。新版《还珠格格》里面的小燕子李晟和《爱情公寓》里面的李佳航好事将近。就这样,因为在塞班撞见他们在拍婚纱照。”随后,该网友又曝光了两人拍婚纱照的照片。照片里,李晟一袭白色婚纱,李佳航在一旁小心地扶着,两人看起来非常幸福。(图1)

而从李晟近几日的微博来看,她本人也的确在塞班岛休假。今年七夕,李佳航和李晟在

接受采访时就曾透露已见过双方的父母,结婚也在计划中。

李晟、李佳航因新版《还珠格格》结缘,分别饰演剧中的小燕子和尔康,两人在今年5月6日凌晨通过微博承认恋情。现在两个人终于修成正果,网友纷纷送上祝福:“女神,请你一定要幸福!”而促成这段姻缘的琼瑶说:“我本来就知道他们在一起,小两口没对外说,我也不会透露,我祝他们永远幸福,真的新婚‘燕尔’。”

10月14日,来自山西太原的小伙儿高梓淇与韩国明星蔡琳在太原某酒店举行中式婚礼。按照太原习俗,婚礼上挂红

灯笼、搭高拱门,新郎高梓淇还要通过认唇印、找鞋等重重考验,才能见到等候多时的美丽新娘蔡琳。两人向长辈敬茶(图2),蔡琳含泪拥抱母亲。

据悉,蔡琳与高梓淇曾在电视剧《李家大院》中饰演夫妻,两人因此结缘。2013年12月,蔡琳在自己的微博上发布与高梓淇的合影,在3个月后,两人正式对外公布了恋情。如今两人在太原举办婚礼,十分幸福地接受亲朋好友的祝福。

蔡琳此番是二婚,早在2003年5月24日,她与韩国明星李承焕结婚,2006年4月1日两人离婚。

广电总局发文规范养生类节目

这项通知自明年1月1日起正式实施

□据 腾讯娱乐

记者从多家卫视获悉,近日收到国家新闻出版广电总局(简称广电总局)关于养生类节目的明文通知,通知中主要做出了以下几方面的规定。首先,电视养生类节目只能由电视台策划制作,不得由社会公司制作。其次,主持人必须取得播音员主持人执业资质,演员和各类社会名人不得担任养生类节目主持;节目中

聘请的医学方面的专家,必须具备省级以上卫生行政部门认定的副高以上专业职称。再次,严禁以养生类节目形式发布广告。根据文件中显示,这项通知自明年1月1日起正式实施。

某卫视负责人告诉记者,市场上养生类节目较多,据统计,国内的养生类节目最高纪录超过上百档。不管在哪个电视台,基本都有一两个与养生有关的节目,播出时间几乎涵盖从早到

晚的各个时段,涉及中医、食疗、运动、营养、疾病预防与治疗等各方面。

从广电总局出台的规定看,大多卫视均不符合规定,除北京卫视《养生堂》和央视几档节目外,很多节目均有各类广告贴片,或将面临夭折。另外,广电总局要求通知在2015年1月1日起实施,短短的几个月间,多家卫视均要重新调配主持人,更要对广告资源进行调整。

宋慧乔



白智值★★★★★

金城武



轻熟值★★★★★

《太平轮》发高清版剧照 每一根睫毛都会演戏

□据《新快报》

10月13日,贺岁电影《太平轮》发布了一组高清版剧照。剧照摒弃了惯用的成像方式,以风格化的拍立得相纸为载体,在淡雅的背景烘托下,中国、日本、韩国明星纷纷特写上阵,用脸部微小的细节来表达戏剧张力的差异。剧照中大胆的色调与面部表情交相辉映,则将男神、女神的360度完美呈现,可谓每一根睫毛都会演戏。

电影《太平轮》由吴宇森导演,将于12月

2日贺岁上映。影片讲述了3段乱世年代波澜壮阔的爱情故事,从剧照的斑斓色彩中可以看到,章子怡、金城武、宋慧乔、黄晓明、俞飞鸿或凝望沉思,或不语浅笑,皆以微小表情展现人物特质,刻画出大时代背景下独特的戏剧张力。

同为“治愈系”的佟大为与长泽雅美依然浅笑温暖,只需一眼便可融化残酷的动荡乱世,而杨佑宁、黄柏钧以“小鲜肉”的身份呈现,更为硝烟遍布的战争年代增加了几分亮色。

黄晓明



棱角值★★★★★

章子怡



美眸值★★★★★

Grid of logistics advertisements for various routes including 洛阳 to 淄博, 洛阳 to 广东, 洛阳 to 上海, etc.